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Ata da ducentésima octogésima quarta (284ª) reunião ordinária do Conselho da Faculdade de 

Agronomia e Medicina Veterinária, realizada aos três dias do mês de novembro do ano de dois mil 
e quatorze, às nove horas, no auditório da Faculdade, sob a presidência do Vice-Diretor José 
Ricardo Peixoto, com a presença dos seguintes conselheiros: Ana Maria Resende Junqueira, 

Antônio Raphael Teixeira Neto, Aline Mondini Calil Racanicci, Carlos Roberto Spehar, Cristiane da 
Silva Pereira (suplente), Debora Clea Ruy, Eiyti Kato, Elizângela Vilar Strahel, Francisco Faggion, 

Janildo Ludolf Reis Junior, José Renato Junqueira Borges, Márcia de Aguiar Ferreira, Marlon 
Vinícius Brisola, Mireya Eugênia Valência Perafán e Rodrigo Vidal de Oliveira. Participou ainda da 
reunião, a professora Magali Costa Guimarães. Conselheiro ausente com justificativa: Jair Duarte 

da Costa Júnior. Iniciada a reunião, O presidente prestou informe sobre problemas com transporte 
formalizados junto a Prefeitura do Campus; sede da faculdade; flexibilização da carga horária dos 

servidores técnicos-administrativos junto ao Conselho de Administração; revalidação de diploma 
na Câmara de Pesquisa e Pós-Graduação e sobre a votação da flexibilização da pontuação para 
a classe “E” no Conselho de Ensino, Pesquisa e Extensão. Logo após, a conselheira Márcia de 

Aguiar Ferreira disse que durante a reunião do Conselho de Administração, foram debatidos os 
temas sobre o desabamento do teto da Faculdade de Administração, Contabilidade e Economia; 

atividades específicas para o exercício de dois mil e quinze e sobre o relatório da comissão de 
flexibilização da carga horária dos servidores técnicos-administrativos. Logo após, foi lida e 
aprovada por unanimidade, a ata da reunião anterior. Na sequência, as conselheiras Deborah 

Clea Ruy e Magali Costa Guimarães, relataram pareceres favoráveis aos relatórios parciais de 
atividades do estágio probatório dos professores Fabiano José Ferreira de Sant’Ana e Mireya 

Eugênia Valência Perafán, os quais foram aprovados por unanimidade. Posteriormente, foi 
abordado o tema sobre a discussão no Conselho de Ensino, Pesquisa e Extensão a respeito da 
minuta de resolução desta Faculdade, para progressão funcional para a classe “E” com 

denominação de Titular, o qual após breve debate foi decidido que a Direção deverá verificar a 
versão aprovada pelo referido conselho sobre a questão da flexibilização, para só após, o 

Conselho da Faculdade deliberar sobre o assunto. Nada mais havendo a tratar, às dez horas e 
trinta e minutos, o Presidente deu por encerrada a reunião, da qual eu, Max da Costa Oliveira, 
Assistente de Direção da Faculdade, lavrei a presente ata, que, depois de lida e aprovada, será 

subscrita pelo Presidente do Conselho da Faculdade de Agronomia e Medicina Veterinária .........             
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